

H 关注海南国际旅游消费年

门票减免、优惠套餐、限时特惠……我省旅游企业备战国庆黄金周 一大波优惠来袭，“十一”到海南尽情嗨

本报海口9月28日讯（记者赵优特约记者谢琛）国庆黄金周近在眼前，即将正式开启的海南国际旅游消费年也备受期待。海南日报记者9月28日从相关部门了解到，假日期间，我省景区、酒店、免税店等涉旅企业纷纷推出门票减免、优惠套餐等优惠措施，以吸引更多游客前来消费体验，进一步提升国庆黄金周旅游市场热度，为海南国际旅游消费年的开局营造良好氛围。

日前，我省召开海南国庆假日旅游市场综合监管暨旺季动员电视电话会议，表示将支持各网站和OTA

本报讯 朴树、郝云、零点乐队、番茄市长……2019海南红珊瑚国际音乐节，将于11月9日至10日在海口上演，届时将有22组国内知名音乐人空降椰城，为广大音乐迷带来一场震撼人心的摇滚音乐盛宴。

为培育和壮大海南本土音乐节庆品牌，营造良好文化旅游消费氛围，丰富海南文化旅游内容，助力海南打造国际旅游消费中心，经过精心谋划，海南日报报业集团、海口市人民政府决定共同打造海南最具影响力的音乐节——2019海南红珊瑚国际音乐节。

平台推出系列主题活动和产品，引导景区景点、住宿餐饮、旅行社、在线旅游企业等开展多种惠民服务，推出优惠套餐，针对学生、教师、老年人以及本地居民等特定人群推出限时优惠政策，对旅游团队、家庭出游等推出团队特色优惠活动。

为积极响应海南国际旅游消费年，国庆黄金周前夕，我省多家旅游景区纷纷推出了门票降价或免票等优惠措施。如南山文化旅游区、观澜湖华谊冯小刚电影公社、海南呀诺达雨林文化旅游区在国庆期间均有多重形式的门票优惠；海南槟榔谷黎苗

文化旅游区、长影环球100奇幻乐园、三亚大小洞天旅游区等向生日在国庆期间的游客提供免费门票；兴隆热带植物园、海南分界洲岛旅游区也对持有海南身份证件的游客推出了优惠门票；“学习强国”积分达到3000分以上可免费入园三亚大小洞天旅游区，积分大于等于1949分的游客也可免费兑换鹿回头风景区单张门票入园。

与此同时，三亚悦澜湾绿地铂瑞酒店、三亚亚龙湾万豪度假酒店、三亚湾海居铂尔曼度假酒店、三亚喜来登度假酒店等各大酒店也推出了一

价全包、亲子套餐等优惠活动，让游客玩得开心、玩得舒心。

记者了解到，海南国际旅游消费年于10月1日正式开启后，我省还将充分发挥行业协会作用，引导全省航空公司、景区、酒店、旅游综合体、免税店等市场主体每月推出不同主题的消费惠民措施，开展打折季、促销季、优惠季等各类旅游消费季活动；组织全省景区推出景区门票减免、景区淡季免费开放等优惠，酒店推出“机票+酒店”“酒店+景区”“酒店+游乐”等套餐，旅游综合体推出各类游玩套票，免税店推出优惠券、购物券、折扣券等促销优惠，邮轮和航空公司联合推出“邮轮+机票”等优惠套餐。

此外，我省还将在免税、商超、夜市餐饮、汽车、网上零售、名优品、家电、农产品等领域开展一系列应季消费、实惠消费、品质消费等主题促消费活动。组织开展免税购物嘉年华、美食购物嘉年华、家电“以旧换新”、海南名特优品采购大会、汽车展销会、网络促销、“农产品进城、工业品下乡”等打折促销活动；组织海口日月广场、美兰机场航空旅游城、三亚一号港湾城等大型商场开展一系列主题促消费活动，激发消费活力。

海南红珊瑚音乐节11月9日-10日海口上演

朴树唐人街等22组音乐人将带来摇滚音乐盛宴

“老牌艺人和新生力量相互补充的摇滚乐队阵容，每天8小时不间断演出，音乐不停，惊喜不断。”活动主办方相关负责人介绍说，此次音乐节依托国内老牌音乐节导演团队为核操盘，音乐节艺人阵容空前强大，不仅有朴树、郝云、面孔、唐人街、天堂乐队、零点乐队等知名品牌音乐人，也有鹿先森、王喂马、番茄市长、夏日部落、葡萄不愤怒等新生派实力音乐人。

据悉，本届音乐节将于11月9日至10日在海口海马文化广场举办。面积近8万平方米的场地，将布置成为集合吃、喝、玩、乐于一体的超级盛宴，除3个舞台区外，还将设置

先锋艺术区、美食体验区、体育互动区、VIP休息区、休闲娱乐区、汽车展示区、充电续航区等体验互动及展示区域，尽可能提升现场观众的时尚消费体验感受。此外，主办方还将与知名啤酒厂家合作，以“电音+啤酒”模式，打造独具特色的海岛啤酒文化体验区。

“欢迎社会各界以不同形式参与本届音乐节，共同打造我省文化新名片。”主办方相关负责人表示，此次音乐节将按照专业化、市场化、国际化的标准和原则，创新体制机制，探索出一条区别于国内现有音乐节的发展路子，努力打造成为我国南方具有强大影响力和知名度的音乐节品牌。（柳莺）

名师领航树教学标杆 教育部中小学名师领航工程吴爱姣中学英语名师工作室在三亚授牌

本报三亚9月28日电（记者徐慧玲）9月28日，教育部中小学名师领航工程吴爱姣中学英语名师工作室授牌仪式暨主题论坛活动在海南中学三亚学校举行。来自全国各地的教育专家与省内外中学英语名师齐聚一堂，开展为期2天、主题为“聚焦思维培养，创新教学设计”的研修活动。

名师领航树教学标杆

教育部中小学名师领航工程吴爱姣中学英语名师工作室在三亚授牌

据悉，2018年，教育部启动了首期中小学名师领航工程，从全国遴选出了中小学各学科名师129名，以名师工作室为载体，进行为期三年的在职连续培养，旨在培养造就一批具有较大社会影响力、能够在基础教育事业中发挥示范引领作用的教育家型教师。

我省共有两名中学教师入选教

育部“国培计划”名师名校长领航工程首期名师领航班，海南中学三亚学校副校长、省中学英语特级教师吴爱姣位列其中。教育部中小学名师领航工程吴爱姣中学英语名师工作室共有13名核心成员，该工作室导师及学员遍及海南中、南、西、北片区。

“我们将围绕国内外外语教育教

学领域的先进理念，通过理论学习、教学实践等活动，提升工作室成员的教学水平、科研能力等，成长为教学风格鲜明、教学特色凸显的区域中学英语学科带头人。”吴爱姣说，工作室还将举办支教帮扶等活动，发挥学员的示范、引领和辐射作用，助推我省中学英语教育教学的改革与发展。

值班主任：蔡潇 主编：苏庆明 美编：张昕

一路芳华三十一载 砥砺奋进续写新篇

——海南第一投资控股集团发展纪实

A 把握机遇，乘势腾飞

“新中国成立70周年，也是一投集团成立的31周年。沧桑巨变振奋人心。”蒋会成在座谈会上感慨，“70年来，在中国共产党的坚强领导下，中华民族经历了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。一投集团能屹立于海南这片改革的热土，必须要感谢党和国家。如果没有改革开放，没有党和国家在海南建省办经济特区的伟大决策，就没有一投集团的诞生。”

蒋会成对党和国家以及时代的感恩发自内心。伴随着国家宣布海南建省办经济特区的“春雷”，1987年12月25日，刚从合肥经济管理学校毕业、年仅19岁的他毅然决然踏上海南的土地，怀揣着200元钱和500斤粮票成为“十万人才下海南”中的一员，弹指一挥间已经扎根海岛耕耘了31年，公司发展成为了根深叶茂的集团企业。

1992年，一投集团创业具备了一定规模和效益，在谋求更大发展时，恰逢海南在全国首创打破企业所有制的界限，实行企业股份制改造。当时申请股份制改革的门槛并不高，在很多人没有弄懂什么是“股份制”的时候，一投集团意识到其背后的重大意义，赶上了股改“末班车”，完成股份制改造，成功募集资金1.24亿元！

在党和国家的改革政策下，搭上了时代的东风。

1993年，一投集团直接挑战

“高难度动作”，建设当时海南规模

最大、档次最高的百货商场——海南

城（即“第一百货”）。最终建成也得益于省委、省政府对一投集团的政策支持，将首届海南经济贸易洽谈会的地点选在望海商城。一投集团也没有辜负党和政府的期待，1994年11月25日，第一百货隆重开业，洽谈会如期开幕。

在“第一集结”下建成的第一百货是当时海南最大的单体百货零售商场，提升了海南百姓的生活质量，成为上世纪九十年代海口人的集体记忆。同时，政府部门、市场机构和个人都希望把最重要的活动安排在这里，第一百货也成为了海南对外交流的重要平台，成为了那个年代里海南经济、社会和文化繁荣发展的重要促进者。

B 勇于担当，不负期许

“潮涌神州，改革开放，不忘初心，牢记使命，在企改制（国企改革）中蒋会成董事长勇于担当，默默奉献谱忠诚。”座谈会上，自称“八零后”，曾在原海南省商业局任处长的85岁的黎焕珍代表海南省商业集团全体老干部将挥毫作品赠与蒋会成，真情抒发了新中国成立70周年之际对党和国家的感恩，同时感激雪中送炭、21年持续关怀省商业集团老干部的一投集团。

“当年省商业集团在海南影响力巨大，自行车、照相机、缝纫机和手表等紧俏商品都由我们供应。”回顾新中国成立70年来取得巨大成就的同时，海南省商业集团原总经理莫航和老干部们共同“忆往昔峥嵘岁月”。

当时一投集团主动请缨，与省商业集团的命运交织在了一起，在

省政府和原省商贸经济合作厅的信任下启动兼并工作，果断注资并以职工们公认的最优方案安置人员，通过改革使得当时危机四伏的海南省商业集团再次焕发生机。此后21年，一投集团无微不至地关心省商业集团老干部、老党员，主动与他们分享企业发展红利，这一坚持已成为佳话。

在政府的信任和支持下，兼并海南省商业集团后，一投集团进入新的发展阶段，陆续重组珠海证券公司和兼并海南省粮油进出口公司。随着时机成熟，2000年3月一投集团启动了上市工作，最终于2002年8月迎来沪市敲钟的高光时刻，5000万股A股挂牌上市，成为亚洲金融危机后海南商业类上市企业第一家。

然而，上个世纪九十年代市场竞争日趋激烈，省商业集团计划经济时代的经营方式和僵化的管理模式，致使其3年连续亏损1100余万元，数千人工资没有着落，业务停滞，急迫寻找出路。后经省政府批准，原省商贸经济合作厅决定借市场之手启动国企改制，希望能借助民企的灵活机制，重新激发这家老国企的生命力。

中国改革开放40年，国企改革是重要且影响深远的一个篇章，对于中国当时的改革来说既是痛点也是难点。省商业集团是海南经济建设史的一颗明珠，面对国企改革，老党员老干部从经济发展全局出发，不顾自身的利益得失，坚决听从党的领导，支持国家的改革和发展。

当时一投集团主动请缨，与省商业集团的命运交织在了一起，在



一投集团庆祝新中国成立70周年暨老干部座谈会上，与会领导和老干部亲切合影。

C 继往开来，践行使命

2008年，海南建设国际旅游岛前夕，各大房地产业者争相涌入海南。当时有人猜测，正急于寻找新增长点的一投集团会“押宝”房地产业。然而，最后的结果无人料到，经过一番深思熟虑，一投集团管理层做出重大战略决策：转型医疗大健康！

创立20年来，一投集团深知基业长青的核心是听党话、跟党走，在政府指引的方向上为海南解忧，为民众谋利。一投集团判断，随着人们对健康生活的愿望日益强烈，医疗产业将迎来飞跃式发展，加上国家对社会资本办医的支持力度不断加大，民营医院的春天已经到来。

转眼11载已过，一投集团从医疗健康领域的门外汉一跃成为海南医疗健康领域的明星，打造了海南省肿瘤医院、颐养公社等知名医疗和康养机构。海南省肿瘤医院对标国际，结束了海南省没有肿瘤专科医院的历史，成为国内外人士了解海南医疗水平的“打卡地”，开院4年为患者提供的服务人次增长迅猛，同时仍在加大医疗人才和先进设备技术的引进。

光鲜的背后，除了自身付出的极大努力外，还离不开政府的全力支持。医院属于重资产投资，回报周期长，对民企的资金实力和实干精神提出巨大的考验。各级政府在政策等方面给予大力支持，省卫健委积极协助，开院第一天为医院接通医保，还帮忙牵线天津肿瘤医院和广州中山肿瘤医院，促成对海南

深化“快准实好”作风优化营商环境 洋浦3个月解决企业65项诉求

本报洋浦9月28日电（见习记者李豪杰 特约记者郝少波）9月27日，洋浦经济开发区召开深化“快准实好”作风建设会议。洋浦工委号召全区干部转变作风，让“快准实好”成为洋浦的一张标签，成为洋浦人的一个烙印，打造洋浦品格，优化营商环境。

今年6月起，洋浦开展转变干部作风活动，7月中旬启动落实“快准实好”作风专项巡察，干部作风发生了明显变化。6月至8月，洋浦干部转变作风深入企业，及时解决了企业65项诉求。会议决定持之以恒推动“快准实好”作风形成风气、形成习惯、形成规矩；强化拼搏意识，拿出“一天当三天用，不惜脱几层皮”的干劲；强化创新意识，提升创新能力，确保将“快准实好”要求高标准落实到位。

洋浦工委主要负责人说，梦想绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，要担当起重大使命，必须让每一个干部增强使命感、责任感、紧迫感，弘扬和践行敢闯敢试、改革创新、胸怀全局、开放包容、脚踏实地、埋头苦干、艰苦创业、团结奋进的洋浦精神，早日让洋浦发展腾飞起来。

我省组织70余亿元商品 供应国庆黄金周市场

▲上接A01版

海口市将于9月30日前，完成3000吨蔬菜储备任务，根据市场需求投放应急储备菜，保障老百姓“菜篮子”供给。

9月26日，我省商务部门对国庆前期超市、农贸市场等市场供应及货源准备情况进行摸底检查，走访了海南凤翔蔬菜批发市场、海口国兴大润发超市、海口美苑农贸市场。从检查情况来看，目前我省农贸市场、超市、蔬菜批发市场供应充足，主要生活必需品价格运行平稳。其中，海南凤翔蔬菜批发市场积极动员蔬菜批发商户，加大节日期间蔬菜日调运量，增加产地蔬菜储备，确保节日期间每日至少1300吨的蔬菜供应市场。海口国兴大润发超市提前做好节日市场供应保障工作，策划打折促销活动，满足市民购物需求。

根据监测，节前我省生活必需品市场供应充足，价格涨少跌多。9月26日，省商务厅重点监测的粮、油、肉、菜、禽、蛋等6个品种2涨4跌，价格波动幅度均在2%以内。蔬菜价格小幅下降，猪肉价格小幅回落。

值班主任：蔡潇 主编：苏庆明 美编：张昕

儋州首个不动产登记 便民服务点挂牌

本报记者 徐慧玲

9月27日上午，儋州市首个不动产登记便民服务点在工行儋州分行挂牌启用。这是儋州市自然资源与规划局优化营商环境，优化个人贷款抵押登记流程，为企业和市民提供不动产抵押咨询、贷款等业务提供“一站式”服务的新举措。该局与工行儋州分行合作，采取“不动产登记+金融服务”合作模式，实现金融信息与不动产抵押登记信息共享。（林书喜）

本报记者 徐慧玲

9月27日上午，儋州市首个不动产登记便民服务点在工行儋州分行挂牌启用。这是儋州市自然资源与规划局优化营商环境，优化个人贷款抵押登记流程，为企业和市民提供不动产抵押咨询、贷款等业务提供“一站式”服务的新举措。该局与工行儋州分行合作，采取“不动产登记+